
Hodnocení doktorandského studia Mgr. Evy Janebové 
Katedra pedagogiky FF UK Praha 

Mgr. Eva Janebová byla přijata do doktorandského studia v roce 2003 (říjen) 
na katedru pedagogiky, FF UK se zaměřením výzkumného projektu na mezinárodní a 
interkulturní vzdělávání. Od začátku jejího studia na FF UK bylo zřejmé, že jde o pro obor 
angažovanou studentku, s velkým zkušenostním zázemím a zřetelnými schopnostmi vědecké 
práce. 

Zapojila se do výuky i provozních záležitostí na katedře: připravila do té doby na 
katedře nevyučované kursy- Globální a rozvojové vzdělávání, Access and Equity, 
International Policy Studies - a podpořila tak rozvíjení oboru progresivním směrem. Předmět 
Globálně rozvojové vzdělávání pak v týmu dalších vyučovala s výborným hodnocením od 
studentů, zapojila se také do výuky pro Univerzitu třetího věku UK 

Spolupracovala na tvorbě projektů a následně na výzkumu: GAČR - s tématem 
rovných vzdělávacích šancí, grant MŠMT - Metody a formy interkulturního vzdělávání, atd. 
Vytvářela podmínky pro spolupráci a budování sítě se zahraničními univerzitami a podmínky 
spolupráce s neziskovými organizacemi, zprostředkovala výuku akademiků ze zahraničí. 

V roce 2005 absolvovala Eva Janebová doktorské semestrální studium na Teachers 
College, University of Columbia, New York, USA (téma: International Policy Studies, 
týmový výzkum na téma: rovnost vzdělávacích šancí romských žáků/žákyň), s výborným 
hodnocením instituce. 

V roce 2006 byla hostující vědeckou pracovnicí("international scholar") 
College of Education and Human Development, University of Minnesota, USA, s výborným 
hodnocenún ze strany přijúnající organizace. Téma: kritická teorie multikulturalismu, 
feminismu, empowering education, mezinárodní vzdělávání a internacionalizace vysokých 
škol. 

V r. 2007 vyučovala externě na Technická univerzita v Liberci (výuka semináře 
multikulturní výchova pro prezenční studenty), v r.2007-2008 externě spoluprácovala na 
projektu Škola pro všechny II (Aisis, o.s,) - polupráce na strategickém plánování projektu a 
spolupráce na publikaci: Možnosti vzdělávání romských žáků. Absolvovala také řadu kursů 
orientovaných na její specializaci. 

Zaměření na internacionální a interkulturní vzdělávání Eva Janebová zpřesnila ve své 
disertační práci na terén vysokých škol, a přispěla tak k rozvoji oboru vysokoškolské 
pedagogiky. Během svého doktorandského studia však stihla publikovat v širším zaměření 
intekulturní výchovy a vzdělávání (např. článek připravený pro tisk i v mezinárodně 
uznávaném Intercultural Education Journal. 

Velmi si vážím možnosti spolupracovat s Evou Janebovou. Přestože se jí 
v průběhu doktorského studia změnily podmínky pro práci (narození syna), vždy dělala něco 
víc, než bylo její povinností. Setkávání s ní byo obohacujícíc a inspirující a doufám, že 
s ukončením doktorandského studia naše spolupráce nekončí. Totéž bych si přála i pro 
katedru pedagogiky i celou FFUK (v současnosti jí na FF UK byla nabídnuta výuka cizinců). 

Brandýs nad Labem 5.9.2008 Doc. PhDr. Hana Kasíková, CSC. 
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